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令和２年第１０回小国町教育委員会会議録 

 

 

１ 開催年月日  令和２年１１月１８日（水） 

 

１ 開催の場所  おぐに町民センター ２０６号室  

 

１ 開   会  １１月１８日 午前１１時３０分 

 

１ 閉   会  １１月１８日 午前１１時４５分 

 

１ 出 席 委 員  教 育 長  麻 生 廣 文 君 

 

教 育 委 員  田 代 篤 雄 君 

 

         教 育 委 員  梅 田 聖 子 君 

 

                  教 育 委 員  横 尾 祐 輔 君 

 

         教 育 委 員  千 明 和 浩 君 

 

１ 出 席 職 員  事 務 局 長  木 下 勇 児 君 

 

         事 務 局 次 長  久 野 由 美 君 

                （社会教育係長兼務） 

学 校 教 育 係 長  後 藤 栄 二 君 
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議事の経過（Ｒ2.11.18） 

 

教育長（麻生廣文君） 小国町総合教育会議に引き続きとなりますがよろしくお願い

します。ただいま、出席委員は全委員私含めて５人です。定員数に達しております

ので、令和２年第１０回小国町教育委員会会議を開催いたします。 

 

(午前 11 時 30 分) 

 

教育長（麻生廣文君） 議事日程につきましては、お手元に配布してあるとおりです。 

日程第１「会議録署名の指名について」は、小国町教育委員会会議規則第１９条

第２項の規定により、本日出席の教育委員全員及び会議録を調整する職員の署名と

します。 

日程第２「会期の決定について」 お諮りいたします。会期は本日１日といたし

たいと思いますが、これにご異議ありませんか。 

 

教育委員（全員） はい。 

 

教育長（麻生廣文君） 異議なしと認めます。よって会期は本日１日と決定いたしま

す。 

日程第３「教育長の報告について」ですが、今回は先ほど小国町総合教育会議で

色々と話をさせていただきましたので特にありませんので議事に入りたいと思い

ます。 

日程第４ 議案第１号 「令和２年度小国町一般会計補正予算（第１１号）の教

育に関する事務に係る部分の提出のための意見聴取について」を議題とします。事

務局からの説明を求めます。 

 

事務局長（木下勇児君） （議案集朗読） 

 補正予算書をご覧ください。今回の補正は項の 4 中学校費を 50 万円増額するもの

です。内容は次のページで、節の 1 報酬で会計年度任用職員の講師の方の報酬が当

初見込み額では不足するため 50 万円の増額をお願いするものです。 

 

教育長（麻生廣文君） ただ今の説明について、質問あるいはご意見等あれば、お願

いします。 

   

    （「ありません」と呼ぶのもあり。） 

 

教育長（麻生廣文君） なければ採決に入ります。議案第１号について原案のとおり

決することにご異議ございませんか。 
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教育委員全員 はい。 

 

教育長（麻生廣文君） 異議なしと認めます。よって議案第１号「令和２年度小国町

一般会計補正予算（第１１号）の教育に関する事務に係る部分の提出のための意見

聴取について」は原案のとおりとすることに決定しました。 

続いて、日程第６「その他」となっていますが、委員の皆様からあるいは事務局

の方から何かあればお願いします。 

 

事務局長（木下勇児君） 令和３年小国町成人式への出席については、新型コロナウ

イルス感染症対策のため極力参加者（来賓）を削減することとし、教育委員につい

ても代表して田代委員に出席していただくようにしたいので皆さん方の了承をい

ただきたい。 

 

  （全委員了承） 

 

事務局長（木下勇児君） 次に、阿蘇郡市教育振興協議会の教育論文は中止となりま

した。しかし、各学校のレポートは教育委員会までは提出してもらうようにしてい

ます。 

また、時報市町村教委№288 を委員の皆様方に配布しておりますので、後ほどご

覧いただきたいと思います。以上です。 

 

教育長（麻生廣文君） その他に何かございませんか。なければ、閉会したいと思い

ます。ご審議ありがとうございました。これをもちまして、令和２年第１０回小国

町教育委員会会議を閉会いたします。お疲れ様でした。 

 

（午前 11時 45分） 

 


